



EPR-továbbképzés termékdíj ügyintézőknek

online képzés
2023. szeptember 12-13.

Az új körforgásos gazdaság modellre épülő hulladékgazdálkodási rendszer 2023. július 1-től alkalmazandó, az eddigi termékdíjas rendszerhez képest új jogszabályi és jogalkalmazói szereplőket vezet be, ideértve a hulladékgazdálkodás új koncesszorát, akivel az állami hulladékgazdálkodási közfeladat körébe tartozó hulladékok visszagyűjtését és kezelését végző szolgáltatók alvállalkozóként szerződnek, az adminisztrációs és adatszolgáltatási feladatok végző országos hatáskörű kormányhivatalt és a jelentősen megváltozó feladatkörű NAV-ot.

A kiterjesztett gyártói felelősség rendszerében a gyártók díjat fizetnek az általuk kibocsátott körforgásos termékekből (11 termékkör) képződő hulladék visszagyűjtéséért való anyagi felelősségvállalás okán, a környezetvédelmi termékdíjfizetési kötelezettség pedig zöld adóként viselkedik, amelyből az anyagi felelősségvállalás mértékében az energiaügyi miniszter rendeletében megállapított kiterjesztett gyártói felelősségvállalás díja (EPR díj) levonásra kerül.

A gazdálkodóktól a jövőben elvárt kötelezettségek ismerete elengedhetetlen, sok cég még mindig nincs tisztában a keletkező hulladékkal kapcsolatos kötelezettségeivel, az új rendszerben a gazdálkodói érintettség még általánosabb és kiterjedtebb lesz. **A termékdíj önmagában már nem értelmezhető, a kiterjesztett felelősségi rendszerben az EPR-díj és a termékdíj fizetési kötelezettség összekapcsolódik, a fizetési kötelezettségekhez új adatszolgáltatási kötelezettség kapcsolódik.**

A jövőben a jelenlegi termékdíj ügyintézői képzés programkövetelményének módosításával a kimeneti követelmények szerint elvárt ismeretekbe beépül ez az új témakör, a jelenlegi szakemberek számára ugyanígy fontos megismerni ezt az új részt.

Az MVSZ Képzési Központ által szervezett online kétnapos kurzust azoknak a hulladékgazdálkodási, vagy termékdíjas szakembereknek ajánljuk, akik az új uniós körforgásos gazdasági modellre épülő hulladékgazdálkodási rendszerre kíváncsiak, szeretnék megismerni a hulladék összegyűjtésének és hasznosításának új mechanizmusát, a díjfizetést és a termékdíj új jogszabályi kereteit.

A továbbképzést Kovács Csaba tartja, aki évtizedes tapasztalattal rendelkező oktatónk, az MVSZ Hulladékgazdálkodási tagozatának tagja, jogalkotási tapasztalattal rendelkező szakember. **A kurzus második napjának délutánján Bartos Gyula**, az MVSZ tagozatvezetőjének segítségével a résztvevőknek, illetve a regisztrált érdeklődőknek **ingyenes lehetőséget** biztosítunk egy **gyakorlati szoftver megismerésére**, amely segíti a kötelezettségek teljesítését.

A kurzust **online** tartjuk meg, TEAMS programon keresztül. Az előadás diasorát felhőből elérhetik, videófelvétel utólagos megtekintésre NEM kerül megosztásra.

A program időbeosztása:

Az online bejelentkezés 8.30-9.00 között történik, az első nap előadásai 9.00 órától 16.00 óráig tartanak és egy fél órás konzultációval zárul. A második nap előadásai délig tartanak, a délutáni program szabadon választható ingyenes program, az új rendszerre épülő szoftveres megoldás bemutatója lesz.



Időtartam	Idő-szükséglet	Tematika 1. nap	Tematika 2. nap
9.00-10.30	90'	1. az állami hulladékgazdálkodási közfeladat és a koncessziós működési modell	5. a környezetvédelmi termékdíjas szabályozással való kapcsolat és különbségek
10.30-10.45	15'	Szünet	Szünet
10.45-12.15	90'	2. a kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer személyi és tárgyi hatálya	6. termékárami hulladékgazdálkodási szabályok kapcsolatai
12.15-13.00	45'	Ebédszünet	Ebédszünet
13.00-14.30	90'	3. a KGYF kötelezettségek részletesen	Gyakorlati szoftverbemutató (ingyenes, regisztrációhoz kötött)
14.30-14.45	10'	Szünet	Szünet
14.45-16.15	90'	4. eljárási szabályok	Gyakorlati szoftverbemutató (ingyenes regisztrációhoz kötött)
16.15-16.45	30'	Kérdések, konzultáció	Kérdések, konzultáció

A szakmai napra az MVSZ Képzési Központ weboldalán (<https://mvsz.eu/epr-modul-online-tovabbkepzes-termekdij-ugyintezok-szamara-a-kiterjesztett-gyartoi-felelossegi-rendszer-valtozasairol/>) elérhető elektronikus jelentkezési lapon lehet **jelentkezni 2023. szeptember 10-ig**. A linket a regisztráltak 2023. szeptember 11-én kapják meg elektronikus üzenetben a jelentkezésnél megadott emailcímen.

A kurzust az MVSZ Képzési Központ felnőttképzésként bejelenti, az ehhez kapcsolódó adatszolgáltatás teljesítéséhez **felnőttképzési szerződést köt minden résztvevővel**. A Felnőttképzési Szerződés **ráutaló magatartással távollévők között elektronikus úton (online felületen) jön létre**, a Résztvevő által kitöltött Jelentkezési lap a jelentkezési lap adatmezőinek kitöltésével, beküldésével és a jelentkezési felületre feltöltött Felnőttképzési Szerződés dokumentum elfogadásával megtett jognyilatkozatával jön létre, amely az MVSZ Képzési Központ által tett ajánlat elfogadásának minősül. A Résztvevő ezen jognyilatkozata az MVSZ Képzési Központ tudomásulvételével hatályosul. A jognyilatkozat tudomásulvételét a Képzőintézmény a jelentkezés elfogadásának visszaigazolásával fejezi ki a Résztvevő felé.

A FAR_NIVE rendszerbe bejelentett résztvevők a **felnőttképzési rendszerből tanúsítványt is kaphatnak**, ha az **igényüket jelzik előre a jelentkezési lapon**.

Részvételi díj:

- külsősöknek: 27000 Ft+áfa
- MVSZ tagságnak (-50%), 13500 Ft+áfa
- együttműködő kamarai kedvezmény (-10%) 24300Ft

A felnőttképzési törvényben foglalt **bejelentési, adatszolgáltatási és tájékoztatási kötelezettségnek eleget téve** a képzés díját a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 3. számú melléklet B) rész 14. pontja alapján a **költséget viselő cég elismerheti a vállalkozási tevékenység érdekében felmerült költségként**, ráfordításként. Az erre vonatkozó igényt a cégek jelezzék előre a jelentkezési lapon.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Budapest, 2023. július 27.